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Relatório das Comissões Nº 17/2022

COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE

ATA DA REUNIÃO DO SEGUNDO SEMESTRE DO BIÊNIO DE 2021/2022
Aos 19 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, as dez horas, no gabinete vinte e 

sete da Câmara Municipal de São José do Rio Preto – SP, com a presença dos vereadores presidente Celso 

Luiz de Oliveira, membros Odélio Chaves e Karina Caroline, fora realizada a Reunião Semestral da 

Comissão de Saúde do Biênio de 2021/2022, em atendimento a resolução nº 1223, de 17 de outubro 2018.

Realizada para discussão dos assuntos pertinentes desta comissão, sendo assim informamos que: 

No dia 07 de julho de 2022, às 17 horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Rio Preto-

SP, estivemos reunidos para Audiência Pública com o Secretário de Saúde, Dr. Aldemis Borin para prestar 

esclarecimentos sobre o fechamento das UBAS Jaguaré e Jardim Felicidade.

No dia 28/09/2022, às 17 horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Rio Preto-SP, 

estivemos reunidos para Audiência Pública de Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Saúde 

referente ao 2º quadrimestre (maio/junho/julho/agosto) de 2022.

No dia 05/10/2022, às 10 horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Rio Preto-SP, 

estivemos reunidos para Reunião com Sr. Ângelo Bevilacqua Neto, Diretor-Presidente da EMPOR para 

esclarecimentos sobre a instabilidade no sistema das UBSs e UPAs.
Também realizado pelo Presidente da Comissão e seus membros, pareceres em Projetos de Lei que 

tramitaram na Câmara, pertinentes a comissão.

Após discussão entre o presidente e os membros da mesma, constatou-se o perfeito regular 

funcionamento das Ações da Comissão Permanente de Saúde, quanto ao controle e legalidade dos recursos, 

tanto quanto as ações sobre atos da administração municipal que são afetos.

Todos os relatórios de atividades realizadas nestes períodos se perfazem devida, regular e 

permanente, com acesso interno pelos sistemas SIAVE e SISCAM e externo pelo Portal de Internet da casa 

de Leis. Sem mais encaminhamentos, o presidente encerrou a reunião as onze horas. Nada mais havendo a 

ser registrado, eu, Leonardo Salvador Gonçalves, secretário do ato, lavrei a presente Ata que, depois de lida e 

acordada, será encaminhada por quem de direito. São José do Rio Preto, SP, aos dezenove dias do mês de 

dezembro de dois mil e vinte e dois.

Ver. Celso Luiz de Oliveira Ver. Odélio Chaves Verª. Karina Caroline
Presidente        Membro            Membro
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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO PRETO

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de São José do Rio Preto. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://riopreto.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=968FDDCECZ0MNE1Z, ou vá 
até o site https://riopreto.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 968F-DDCE-CZ0M-NE1Z

Câmara Municipal de São José do Rio Preto, 19 de dezembro de 2022
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